



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ  
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΥΡΙΑΖΙΔΗΣ

Βουλευτής Ν. Δράμας | Νέα Δημοκρατία

Αριθ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ	2854
Ημερομηνία	29-10-18

Αθήνα, 29 Οκτωβρίου 2018

Α.Π.: 1732

## ΕΡΩΤΗΣΗ

**ΠΡΟΣ:** Τον Υπουργό Παιδείας,  
Έρευνας & Θρησκευμάτων,  
κ. **Κωνσταντίνο ΓΑΒΡΟΓΛΟΥ**

Κύριε Υπουργέ,

Εύλογες αντιδράσεις και πολλαπλά ερωτήματα για την σκοπιμότητά της έχει προκαλέσει στην πανεπιστημιακή κοινότητα η πρόσφατη απόφασή σας να μεταφερθεί μια θέση μέλους ΔΕΠ από την Ιατρική Σχολή του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης στο νεοσύστατο Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής, την στιγμή μάλιστα κατά την οποία τα τελευταία χρόνια αφυπηρέτησαν ή παραιτήθηκαν 42 μέλη ΔΕΠ από την Ιατρική Σχολή ΔΠΘ και ενώ το τρέχον ακαδημαϊκό έτος αναμένεται να αφυπηρετήσουν ακόμα 7 μέλη ΔΕΠ (ιδ. συνημμένο ψήφισμα της Γ.Σ. της Ιατρικής Σχολής ΔΠΘ). Από το περιεχόμενο της απόφασής σας αυτής καθίσταται απολύτως σαφές ότι η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ εξακολουθεί άνευ λόγου και αιτίας να εφαρμόζει μια πολιτική αποδυνάμωσης των περιφερειακών Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων, η οποία και δικαίως προκαλεί ανησυχία για την βιωσιμότητα και το μέλλον των ακριτικών σχολών. Παρά, λοιπόν, το γεγονός ότι η πανεπιστημιακή κοινότητα καθώς και οι πολίτες της περιοχής ανέμεναν – και ευλόγως - την υποστήριξη και την ενδυνάμωση του ΔΠΘ και των σχολών του με την πρόσληψη και τοποθέτηση νέου πρόσθετου προσωπικού – μελών ΔΕΠ, προκειμένου όχι μόνον να συνεχιστεί απρόσκοπτα η λειτουργία του, αλλά και να καταστεί αυτή αποτελεσματικότερη εν όψει του πλήθους των φοιτητών που φοιτούν σε αυτό, η απόφασή σας έρχεται να ανατρέψει τις προσδοκίες αυτές, οδηγώντας μετά βεβαιότητας το Πανεπιστήμιο και εν προκειμένω την Ιατρική Σχολή σε μία de facto υποβάθμιση. Περαιτέρω δε, με θλίψη διαπιστώνεται ότι η πολιτική σας αυτή, ως εκδηλώθηκε με την πρόσφατη κατά τα ανωτέρω απόφασή σας, φαίνεται να αγνοεί επιδεικτικώς τόσο το αναμφισβητούμενο σημαντικό εκπαιδευτικό, επιστημονικό και κλινικό έργο που επιτελεί η Ιατρική Σχολή του ΔΠΘ, όσο και τους

λόγους εθνικής σημασίας που εξυπηρετεί με την λειτουργία της, γεγονός το οποίο και δικαιολογημένως προκαλεί απογοήτευση και αγανάκτηση στους πολίτες της ακριτικής και ευαίσθητης αυτής περιοχής της χώρας μας.

Εν όψει των ανωτέρω, ερωτάσθε κ. Υπουργέ:

1. Για ποιο λόγο ελήφθη η εν λόγω απόφαση για μεταφορά μίας θέσης μέλους ΔΕΠ από την Ιατρική Σχολή ΔΠΘ; Εξυπηρετεί τις πολιτικές ενίσχυσης των ακριτικών πανεπιστημίων η εν λόγω απόφασή σας εν όψει και των διαπιστωμένων αυξημένων αναγκών της συγκεκριμένης Ιατρικής Σχολής;

2. Εν όψει του μεγάλου αριθμού αποχωρήσεων μελών ΔΕΠ από την Ιατρική Σχολή ΔΠΘ, έχουν προγραμματιστεί ανάλογες προκηρύξεις για πρόσληψη νέου προσωπικού; Αν όχι, για ποιο λόγο;

Ο Βουλευτής Ν.Δ. Ν. Δράμας

Δημήτρης ΚΥΡΙΑΖΙΔΗΣ